

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заведующего управления Выхусинского завода

№ 159 (499)

Четверг 12 августа 1937 года

Цена 5 коп.

О работе промышленности в первом полугодии 1937 г.

Постановление Обкома ВКП(б) от 3 августа 1937 года

Бюро Обкома ВКП(б) считает работу промышленности области в первом полугодии и июне 1937 года совершившей неудовлетворительной и в особенности работы: Автозавода им. Молотова, завода «Красное Сормово», Станкозавода, Кулебакского и Выксунского металлургических заводов, завода им. Ленина, Свердлова, «Груза», фабрики № 1 и 2 Шелепшоры, сидикатных заводов № 1 и 2.

Хозяйственное и партийное руководство этих и других отстающих предприятий не сделано для себя практическими выводов из решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) и указаний и т. д. Не использовалась критика, которая должна на первых собраниях из хозяйственных качествах. Слабо боролось последствием предательства. Преместилось заниматься стахановским движением. Партийные организации не развернули массовой политической

работы среди рабочих и ИТР, вокруг вопросов выполнения производственной программы.

Обком партии обязывает директоров и партийных руководителей организовать и возглавлять растущий производственный подъем и активность рабочих масс в связи с предстоящей 20-й годовщиной Великой Октябрьской Революции.

Об督促 на всех первичных партийных организациях и хозяйственных активах, вопросы выполнения производственной программы и руководства растущим политическим и производственным подъемом широких рабочих масс в связи с 20-й годовщиной Октябрьской Революции. Начать практические мероприятия, обеспечивающие не только выполнение, но и перевыполнение каждого плана и развертывание стахановского движения и сидикатного.

Партийным организациям

широко развернуть агитацию вокруг вопросов выполнения производственной и позиций работы стахановцев используя для этого все средства и методы, имеющиеся в распоряжении большевистской агитации.

Промышленно-транспортного отдела Областного и Городского комитетов партии систематически проверять, какие выводы делаю для себя хозяйственные и партийные руководители заводов из советских директив и секретарей партийных комитетов, созванных при Обкоме ВКП(б), как выполняются договоры о соцсоглашениях между заводами, цехами и т. д. с последующим обсуждением этих выводов на первичных партийных организациях.

Организовать в печати освещение итогов ежедневной работы промышленности с показом заслуг и недостатков различных предприятий и образцов стахановской работы.

Обком ВКП(б)

Сначала августа месяца, рабочий коллектив маркетингового цеха № 1 заметно улучшило свою работу.

Отдельные стахановцы за первые дни августа добились неплохих результатов по счёту стали. Стальев Бушев снимает по 5,69 тонны с квадратного метра подошвы печи, выполнены план по счёту в 123,9 проц. Стальев Есеев снимает по

5,36 тонны или 115,3 проц. плана.

20-я годовщина Великой Пролетарской Революции должна быть встречена высокими производственными показателями. К этой великой годовщине каждый стахановец должен показать образцы своей работы и каждый ударник добиться звания стахановца.

Б. Л.

На фронтах в Испании

На фронтах гражданской войны в Испании 9 августа проходило крупных военных операций.

Правительственные войска отбили атаки мятежников в секторах Вильянинуэва

(ТАСС)

На дрейфующей льдине

Льдина на которой расположена подряда из 300 человек «Северный полюс» 10 августа находилась на 45градусах 45 минутах широты и 3градусах западной долготы. За ночь она передвинулась по прямой на 64 километра. За первую неделю августа льдина, движимая течением, сделала пятью и оказалась на

том же месте где была 30 июня.

Молодые ученые—зимовщики товарищи Ширшов и Фордоведут непрерывные научные наблюдения. За ночь они взяли 5 проб воды со дна океана. Глубина океана, как показало последнее измерение оказалась равной 4395 метрам (ТАСС)

,,Михеевский экипаж"

Письмо маршала Советского Союза т. Блюхера отцу 9 сыновей

Кубышев, 10 августа (ТАСС). Колхозник артели 12 лет Октября—отец 9 сыновей Дмитрий Федорович Михеев недавно вернулся из поездки на Дальнем Востоке, где служил в ОКДВА его четыре сына. Д. Ф. Михеев послан командующим ОКДВА Маршалом Советского Союза т. Блюхером письмо с просьбой создать танковый экипаж из его сыновей.

Маршал по телеграфу ответил:

«Дорогой Дмитрий Федорович! От всего сердца приветствуя вас патриота приветствую вас патриота родины, искренне сожалею, что мне из служебных обстоятельств не пришлось лично встретиться с вами. В своем письме вы с восстремом отзываетесь о болезни

наших командирах Особой Дальневосточной Армии, заслав к какой хороший народ в Красной Армии! Дорогой Дмитрий Федорович! Ведь этот народ является сыновьями, это ваши дети по крови, по классу. Это действительно крепкий народ, безгранично любящий партию Ленина—Сталина, свою страну, готовый жизни отдать за дело социализма.

Спасибо, Дмитрий Федорович! Большое краснодарская благодарю спасибо за сыновей, за воспитание из них сильных патриотов нашей великой родины. Отвечая вам, что ваш „Михеевский экипаж“ будет создан. Привет! Искренне жму руку.

маршал Советского Союза Блюхер.

Привет родной Москве

Редакция «Последних известий по радио» связалась по телефону с Героем Советского Союза товарищем М. М. Трояновым, находящимся вместе с товарищами Юшашвили и Данилиным в Париже.

— Передаю привет родной Москве — начальница бесседы т. Громов. Скоро мы покинем СССР. Все мы очень скучнуем по родине. В Париже расчитываем пробы несколько дней Между 21 и 23 августа приедем в Москву. (ТАСС).

Доклады и беседы о VI съезде партии

Двадцатилетие VI съезда РСДРП(б) Тбилисская историческая организация отмечена проведением бесед и докладов об историческом значении съезда.

С 8 по 16 августа на всех предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях будут проводиться беседы на тему: «VI съезд

РСДРП(б) и исторические значение локации таврической Стадии на съезде». Этот же теме посвящаются очередные занятия по всей сети партпросвещения.

Партийные кабинеты организуют групповые и индивидуальные консультации для пропагандистов. (ТАСС)

Сделать все выводы из уроков вредительства

10 августа во Дворце культуры состоялось собрание районного партийного актива. С доказательством работы партийных организаций на заводах и вузах, партийной организаций района выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Страусов.

Для партийной организации нашего завода эти уроки особенно чувствительны потому, что она сама не сумела разработать этих явлений парторга — шахтеров, дивизионов, предателей.

Только притупленным, болезненно блеклостью, политической слепотой можно объяснить тот факт, когда прорганизация нового кадетского обскурантизма нового кадетского обскурантизма не сумела выразить языком актива, что было ясно из действий. Это выразилось в том, что Соболев не сумел сказать в партии... однако, когда нужно было решить быть или не быть Соболев в партии, коммунисты разорвались, произвели переполненность.

Почему заводской партийный актив не смог разработать этих явлений парторга, потому что актива широкими языками не сумел выразить языком актива, что было ясно из действий? Это выразилось в том, что Соболев не сумел сказать в партии... однако, когда нужно было решить быть или не быть Соболев в партии, коммунисты разорвались, произвели переполненность.

Существует еще идеология блеска — беспечность у некоих начальников цехов — коммунистов, особенно у тов. Белоурова, (ремонтно-строительный цех).

В большой мере это относится и к прорганизации старо-партийского цеха. Да и в активе прорганизации обсуждалась статья газеты «Металлург» «Система преступных действий», коммунисты высказывали много новых фактов показывающих преступные действия Соболева. В память по ликвидации последствий вредительства, Соболев имел

до сих пор тов. Белоуров недобросовестно производил ремонт печей. Когда, на это ему указывают коммунисты, т. Белоуров делает выводы «что в нем предвзятое». Это поведение тов. Белоурова недобросовестно, это предвзятое, как для самого тов. Белоурова, так и коллеги рабочих и инженерно-технических работников ремонто-строительного цеха.

Для заводского партийного актива является большим поводом гордости, что в нашем районе удалось выполнить решения февральского Пленума ЦК ВКП(б) об создании большевиков. После многих решений заводской прорганизации партийные организации не добились спортивного опыта партийной учебы, sağlamо еще придется познакомиться с практическими агитациями.

Собрание районного партийного актива еще раз предупредило прорганизации о том, что предательство на заводе остается, предатели надо разоблачать и выкорчевывать до конца с тем, чтобы заворот работал лучше. Делом чести для прорганизации металлургов должно быть выполнение плана 1937 года.

Москва — начальница бесседы тов. Громов. Скоро мы покинем СССР. Все мы очень скучнуем по родине. В Париже расчитываем пробы несколько дней Между 21 и 23 августа приедем в Москву. (ТАСС).

Диспетчерский аппарат тормозит работу

На протяжении двух лет ново-трубного цеха не может прокатку труб диаметром в 3/4, что отражалось на выполнении производственной программы.

Благодаря прилежности и кропотливой работы старшего мастера тов. Быстро娃, который приложил все свои силы и знания к тому, чтобы прокат 3/4 труб был освоен. Он изменил устройство kleenей, благодаря чему цех успешился выполнять и перевыполнять производственную программу.

Мастер тов. Ушаков, 5 августа для 3818 штуки труб, кирне 2842 штуки. С момента выборов в цеховой комитет, тов. Ушакова, он показывает пример в работе обменяется опытом в работе с другим kleeney, благодаря чему смена Karava в этот же день при той же норме достигла 3465 штук труб.

Казалось бы, что хорошая работа цеха будет и дальше такой, но этого не получается. Частые простые из-за перевалок валиков, частые переходы на другой сорт проката и пло-

хое снабжение стрипсами мешает успешному выполнению производственной программы.

Нередки случаи когда стрипсы доставляются криевые, вследствие чего увеличивается выход брака, из-за отсутствия стрипсов часто дают ступину, которая не пригодна к прокатке и влечет за собой большую выхад из строя kleeney.

Посмотрите на то, что на складе старо-турбного цеха 9 августа было полутора джаймовых стрипса, его не грузили и доставили опять таки ступину, это свидетельствует прежде всего о плохой работе диспетчерского аппарата, во главе которого стоит т. Личнов.

Рабочие ново-турбного цеха возмущены таким положением и требуют бесперебойного снабжения качественным стрипсом с тем расчетом, чтобы достигнутые результаты работы были закреплены и цех спешел перед за успешное выполнение и перевыполнение производственной программы.

Забегаева.

Беспечность или вредительство

Листопрокатный цех, из-за недостатка качественной болванки вынужден использовать для проката, так называемые, слабы, которые покидаются на машинах и родственных предприятиях.

Часто наши агенты по закупке сырья проявляют беспечность, близорукость, закупая некачественное сырье (в том числе слабы), из которых прокатчики при полном своем желании не могут дать добротачестного проката.

Уполномоченный отдела технического контроля Филипп, посланный прагом народу Поповым для закупки слаб, 8 августа отгрузил около 300 тонн слаб, в которых больше 50% брака.

Отгруженные слабы с пленками, в ряничниках, с расломами. Из этих слаб

могут получиться только вторые сорта, которые у нашего завода никто не берет.

Несколько месяцев тому назад начальник листопрокатного цеха тов. Бобров не взял эти слабы, за что бывший директор, праг народу Попов, грозил Боброву увольнением.

Что смотрят уполномоченный отдела технического контроля Филипп, и почему так безразсудно и склонно выполняют распоряжения врага народа. Попова?

Портальный комитет и заводоуправление должны немедленно запретить отгрузку бракованных слаб, ибо от этого только полный убыток заводу и государству, с раслами, в ряничниках.

Б. Личнов.

Неполадки продолжаются

Недавно проходили партийные собрания по цехам завода о раскрытии на нашем заводе шайки вредителей-врагов народа.

На собраниях в випропкатном цехе особенно указывали на слабую работу начальника цеха тов. Ведрышкина по ликвидации последствий вредительства.

Чем объясняет, что с 20 июня под коксажи печей не прекратился доступ воды для охлаждения. В настоящий момент без охлаждения работать невозможно.

Штапки шестирогих вил расхваливают, что приходит к частям засечек и выпуска вил 2-го сорта. На правильном станке 28 июня сменили в исподней, что также тормозит работу. Предложения рабочих не выполняются.

Тов. Ведрышкин и после разоблачения вредителей, после резких выступлений рабочих в его адрес, не желает перестраивать свою работу.

Большанов.

Исправляем главные недостатки

Недавно проходили вывертывание стахановского движения.

Результаты работы цехового комитета видны уже сейчас. В результате, улучшая работу производственных соединений на оптике профсоюзной работы, из числа которых председателем избран тов. Царев.

С первых же дней члены пленума цехового комитета были распределены по отдельным участкам работы, каждый из них теперь имеет отдельный сектор и выполняет свою подготовку.

Правильно сделала цеховая комитет, вившись за отсталый участок работы — производственные советники, сокоренование и раз

Честность

Получив зарплатную плату за 1-ю половину июня месяца, работница випропкатного цеха тов. Боброва, при выходе из контура, вымыла 30 рублей из Попков их обнаружили и сдали кассиру тов. Астахову. Через несколько времени тов. Боброва вернулась к кассиру с претензией недоплаты при выдаче. Кассир тов. Астахов обяснил ей, что она деньги потеряла и возвратил им тов. Бобровой.

Необходимо отметить, что тов. Попков сознательно, честно сделал, дав найденные деньги в кассу. Блохин.

По Советской стране

В Башкирской республике началась сея земель "Артель Труда" Белебеевского района уже поездка 122 гектаров. Колхоз этого района хорошо подгото- вился к сею. Поля полностью обеспечены сортами и семенами бензин-ской ржи.

Жаркие дни и дожди вызвали быстрое таяние снегов в горах Каракава. Терек в четырех местах вышел из берегов и заливает значительные участки Военно-Грузинской дороги. Автомобильное движение между Кисловым и Орджоникидзе приостановлено.

65 лета молока дала 7 августа корова красногорской породы "Тихая" принадлежащая племхозу "Розовка" Ново-Басинского района, Днепропетровской области. Племхоз готовит рекордистку на Всеескую сельскохозяйственную выставку.

В Анапском районе и в Новороссийске начались первые сборы винограда столовых сортов. Средний урожай на винограднике Черноморского побережья будет не меньше 10 тонн с гектара.

На пятый советский театральный фестиваль, открываемый в Москве 1 сентября, прибудут многочисленные группы иностранных туристов из США, Англии, Франции и других стран. (ТАСС)

СВОДКА

о работе цехов металлургического завода за 10 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . .	101 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫ 70 пр.	
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 119,2 пр.	
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	89,6 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	113,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	86 пр.
	22,2 пр.

Зам. отв. редактора
—Н. БАШИЛОВ
Уполн. № 223 Гви «ВР»